

Zabrana prodaje vatrenog oružja građanstvu

Automatsko ili poluautomatsko vatreno oružje sve je dostupnije civilima. U nekim krajevima svijeta se pištolji ili puške razmjerno lako nabavljaju. Viđamo ih ne samo na ulici, već i u rukama maloljetnika u školi. Uporabom te vrste oružja počinjeni su mnogi zločini. Ono je proizvedeno za ubijanje ljudi i nije namijenjeno legitimnoj rekreacijskoj uporabi.

Kristovo učenje i primjer vodič su suvremenim kršćanima. Krist je došao na svijet spasiti, a ne uništiti ljudske živote (Luka 9,56). Kad je Petar posegnuo za oružjem, Isus mu je rekao: "Vrati mač svoj u korice, jer svi koji se mača hvataju od mača ginu." (Matej 26,52) Isus nije pribjegavao nasilju.

Neki tvrde da zabrana oružja ograničava ljudska prava i da puške ne čine zločine, već ih čine ljudi. Premda je točno da sklonost nasilju i zločinu vode do oružja, isto je tako točno da dostupnost oružja dovodi do nasilja. Mogućnost da civili kupnjom ili na drugi način nabave automatske ili poluatomatske puške samo povećava broj smrtnih slučajeva koji su posljedica zločina. U posljednje četiri godine u Sjedinjenim Američkim Državama broj civila koji imaju oružje povećao se za tristo posto. Tijekom istog razdoblja došlo je do golemog povećanja oružanih napada u kojima su smrtno stradali ljudi.

U većini zemalja u svijetu takvo se oružje ne može nabaviti nikakvim zakonitim načinom. Crkva je alarmirana razmjernom lakoćom kojom se ono može nabaviti u nekim zemljama. Njegova dostupnost samo otvara mogućnost daljnjih tragedija. Zalaganje za mir i očuvanje života trebaju biti ciljevi kršćana. Zlo se ne može djelotvorno iskorijeniti zlom, već ga mora nadvladati dobro. Adventisti sedmog dana, zajedno s drugim ljudima dobre volje, žele surađivati u korištenju svih zakonitih sredstava kako bi se smanjili, i uklonili gdje je to moguće, osnovni uzroci zločina. Držeći na umu javnu sigurnost i vrijednost ljudskog života, treba strogo nadzirati prodaju automatskog i poluautomatskog oružja. To će smanjiti mogućnost uporabe oružja duševno poremećenim ljudima i kriminalcima, posebno onima koji su uključeni u poslove s drogom, i bandama.

Ovu je izjavu za javnost dao predsjednik Generalne konferencije Neal C. Wilson nakon savjetovanja sa šestnaest potpredsjednika Crkve adventista sedmog dana, 5. srpnja 1990., na zasjedanju Generalne konferencije u Indianapolisu, saveznoj državi Indiani u SAD-u.